
Vstupné údaje tvorí postupnosť reálnych čísel z intervalu 100 100, . Nakreslite vývojový diagram 

pre nájdenie počtu tých prvkov postupnosti, ktoré sú väčšie než aritmetický priemer všetkých prvkov 
postupnosti. Riešte za predpokladu, že postupnosť má menej než 600 prvkov. 
 
 

premenne: 

 

zaciatok

koniec

citanie: x[i] 

x[0]...x[600] // aj pre x[i] > 100 
i, j, pocet, suma, priemer 

x[i] <= 100

+ 

-

i = 0 
suma = 0

suma = suma + x[i] 
i++ 

pocet ++

priemer = suma / i 
pocet = 0 

- 

+

+

citanie: x[i] 

i > 0

j = 0, 1, 2, …, i - 1 

x[i] > priemer

koniec cyklu j 

tlac: pocet tlac: “Postupnost je prazdna” 

-


